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Referat fra styremøte i NAFO 12.09.2023 
 

Til stede: Terje, Monica, Erik, Jon, Martin, Jonny, Hanne, Guro, Børge og Thor Jonny 

Saksliste 
 

Sak 25, 2023 Godkjenning av innkalling/saksliste 

  Innkallingen ble godkjent 

Sak 26, 2023 Godkjenning av referat fra møtet 12.06.2023 

  Referatet ble godkjent 

Sak 27, 2023 Statusrapport fra virksomhetsområdene (Orienteringssaker) 

a) Økonomi 

Fakturering av seminaravgift etter NAFO-seminaret pågår fremdeles på grunn av 

gale fakturaadresser og fakturareferanser. Dette har vært et økende problem 

gjennom flere år i takt med at offentlige virksomheter i større grad har 

automatisert fakturahåndtering.  

b) Daglig drift/medlemsservice 

Det var ikke noe spesielt å referere fra dette punktet 

c) Internasjonale forhold/EJOBA 

Aktuelle momenter er referert i sak 30. 

d) NTA  

Det var ikke noe spesielt å referere fra dette punktet 

e) Lokallagsvirksomhet 

Lokallaget i Østfold planlegger todagers kurs om ACT i høst. Glåmdal planlegger 

dagskonferanse. Rogaland har nettopp avholdt medlemsmøte, og planlegger ett 

til i løpet av høsten. Organisasjonssekretær bistår for tiden Rogaland-laget med å 

få på plass nettsider, og det planlegges også å lage nye nettsider for Østfold-laget 

på publiseringsplattformen NAFO sentralt benytter. 

Sak 28, 2023 NAFO-seminaret 2024 

Styret hadde diskusjoner om tema og tittel for forseminaret, og landet på «Hvordan 

undersøkes problemstillinger innen atferdsanalyse». Det er aktuelt med en 

internasjonal gjest, og Erik vil undersøke og besørge eventuell invitasjon. 

 

Aktuelle temaer og invitasjoner ble også diskutert med tanke på hovedseminaret. Jon 

arbeider sammen med andre om et større prosjekt innen selvendring, og styret 



 

ønsker velkommen et symposium fra dette prosjektet. Programkomitéen bes om å 

oppfordre kontakter innen områder som tidligintervensjon, eksperimentell 

atferdsanalyse og atferdsanalyse i organisasjoner om å sende inn bidrag til 

programmet. 

 

Det ble ikke avholdt noen postersesjon på sist seminar. Hvorvidt det skal planlegges 

for dette på det kommende seminaret vil bli diskutert med programkomitéen i et 

senere plenumsmøte. Vi har erfaringer med at det kreves mye arbeid for å få inn en 

tilfredsstillende mengde bidrag, og vi er dermed avhengige av at det er medlemmer i 

komitéen som er villige til å ta på seg dette. 

 

Styret nedsatt et arbeidsutvalg til å lede arbeidet i programkomitéen: Terje, Monica, 

Martin, Guro og Thor Jonny 

 

Det åpnes for innsending av programbidrag så snart praktisk mulig. 

Sak 29, 2023 Styrekonferanse 6. november 

 

Det var ikke noe spesielt å referere fra denne saken. 

Sak 30, 2023 EJOBA: Avtalen med Taylor & Francis 

 

Erik opplever stadige endringer i samarbeidet med T&F om EJOBA. Bl.a. skiftes det 

ofte ut kontaktpersoner. Dette oppleves tidvis utfordrende, men det er ikke noe 

ønske om å avslutte samarbeidet med dem. Det anses som lite aktuelt å besørge 

publisering av tidsskriftet selv, og vi har heller ikke grunn til å tro at konkurrenter til 

T&F kan tilby bedre ordninger. 

Sak 31, 2023 Søknad til Helge Morsets stipendfond 

Vi har mottatt en søknad til stipendfondet om støtte til å presentere poster på 

internasjonal fagkonferanse. 

Vedtak: Søker innvilges støtte på kr. 5.000,- 

Sak 32, 2023 Eventuelt 

 

Det var ingen saker til eventuelt 


